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Direccion General de Relaciones con la Asamblea de Madrid

Comunidad CONSEJERIA DE PRESIDENCIA

de Madrid
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Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a las PETICIONES DE INFORMACION
solicitadas al amparo del articulo 18 del Reglamento de la Asamblea por la
Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en
Pie, Sra. Serra Sanchez, que se relacionan a continuacion:

- Pl
- PI
- PI
- PI

- PI
- PI
- PI
- PI
- PI

2011/19
2013/19
2015/19
2017/19
2018/19
2019/19
2020/19
2022/19
2024/19

AAAAAIARAA-

10380
10382
10384
10386
10387
10388
10389
10391
10393

PI 2012/19 R 10381
PI 2014/19 R 10383
PI 2016/19 R 10385

- -

PI 2021/19 R 10390
PI 2023/19 R 10392
PI 2025/19 R 10394

Y
Y
14

Madrid 09 de enero de 2020
LA DIREQTORA GENERAL

Ref : 03!009525091?;50 gEcEEng?GIIZDZO 16:41
A T

. ConseJena de Presidencia
Destino: PRESIDENTE DE LA RSRHBLER DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno al conjunto de Peticiones de Informacién respecto del asunto de referencia:

PETICIONES DE INFORMACION

PI 2011/19R 10380 y PI 2012/19 R 10381

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP) ,

ASUNTO: Numero de personas desahuciadas en la Comunidad de Madrid en el afio 2018 y desde
el 1 de enero de 2019 hasta la actualidad.

RESPUESTA:

No existe estadistica oficial del Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre el asunto de referencia.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno al conjunto de Peticiones de Informacién respecto del asunto de referencia:

PETICIONES DE INFORMACION

PI 2013/19R 10382 y PI 2014/19 R 10383

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP),

ASUNTO: Numero de viviendas en régimen de alquiler en la Comunidad de Madrid en el afio 2018
y desde el 1 de enero de 2019 hasta la actualidad.

RESPUESTA:

No existe estadistica oficial del Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre el asunto de referencia.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID




A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno al conjunto de Peticiones de Informacion respecto del asunto de referencia:
PETICIONES DE INFORMACION

PI 2015/19R 10384 y PI 2016/19R 10385

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP) ,

ASUNTO: Numero de viviendas piiblicas en la Comunidad de Madrid en el afio 2018 y desde el 1
de enero de 2019 hasta la actualidad.

RESPUESTA:

A 31 de diciembre de 2018, la Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid tenia
23.298 viviendas en su patrimonio.

No se dispone de la informacioén correspondiente al resto de entidades publicas con patrimonio de
vivienda publica.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PETICION DE INFORMACION

Pl  2017/19R 10386

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP),

ASUNTO: Distribucién de la vivienda social por los barrios de la Comunidad de Madrid
RESPUESTA:

No obra en poder del Gobierno de la Comunidad de Madrid una distribucion de la vivienda social
por barrios.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PETICION DE INFORMACION

PI 2018/19 R 10387

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP),

ASUNTO: Numero de viviendas protegidas en la Comunidad de Madrid en el afio 2018
RESPUESTA:

El nimero de viviendas de proteccion publica calificadas provisionalmente en el afio 2018, es de

4.942 viviendas. Y las viviendas de proteccion publica calificadas definitivamente en el afio 2018,
es de 2.418 viviendas.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID




Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PETICION DE INFORMACION

Pl 2019/19R 10388

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP),

ASUNTO: Numero de viviendas protegidas en la Comunidad de Madrid desde el 1 de enero de
2019 hasta la actualidad

RESPUESTA.
El nimero de viviendas de proteccion piblica calificadas provisionalmente desde el 1 de enero de

2019 al 30 de noviembre de 2019, es de 3.400 viviendas. Y las viviendas de proteccién pablica

calificadas definitivamente desde el 1 de enero de 2019 al 30 de noviembre de 2019, es de 2.788
viviendas.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PETICION DE INFORMACION

PI 2020/19R 10389 y PI 2021/19 R 10390

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP) ,

ASUNTO: Numero de viviendas del IVIMA que se encontraban ocupadas durante ¢l afio 2018 y
entre el 1 de enero y el 1 de octubre de 2019, en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

El Nuimero de viviendas de la Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid que se
encontraban ocupadas es el siguiente:

Afio 2018: 22.684.

Desde el 1 de enero de 2019 hasta la actualidad: 22.653

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobiemo al conjunto de Peticiones de Informacién respecto del asunto de referencia:

PETICIONES DE INFORMACION
PI  2022/19R 10391 y PI 2023/19R 10392

AUTOR/A: Isabel Serra Sanchez (GPUP) ,

ASUNTOQ: Numero de desahucios por impago del alquiler ejecutados durante el afio 2018 y desde
el 1 de enero de 2019 hasta la actualidad en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

No existe estadistica oficial del Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre el asunto de referencia.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 18 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno al conjunto de Peticiones de Informacién respecto del asunto de referencia:
PETICIONES DE INFORMACION

PI  2024/19R 10393 y PI 2025/19R 10394

AUTOR/A: Isabel Serra Sianchez (GPUP) ,

ASUNTO: Namero de desahucios llevados a cabo por ejecucion de hipoteca durante el afio 2018 y
desde ¢l 1 de enero de 2019 hasta la actualidad en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

No existe estadistica oficial del Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre el asunto de referencia.

Madrid, 9 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID




